



## **В Челябинской области проводится проверка информации СМИ о нанесении побоев мужчиной двум мальчикам**

19 января 2017 года в региональных СМИ размещена информация о том, что 18 января 2017 года в сквере, расположенном на улице Ручьева (Орджоникидзевский район города Магнитогорска) неустановленный мужчина нанес побои двум мальчикам в возрасте 12-14 лет. Медики у детей диагностировали травму уха и подозрение на сотрясение головного мозга.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства, изложенные в сообщении средства массовой информации. Проведение проверки взято на контроль руководителем следственного управления. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.01.2017

*19 Января 2017*

*Адрес страницы:* <https://chel.sledcom.ru/news/item/1095142>